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Актуальність цієї тематики обґрунтована широкою увагою правової, медичної, 

соціальної та інших професіоналів й населення планети до охорони громадського 

здоров’я, а саме у змісті обмеження куріння тютюнових виробів у громадських місцях. 

Вважається, що заборона паління в громадських місцях є одним із дієвих юридичних 

інструментів щодо зниження рівня захворюваності, пов’язаної з тютюнопалінням. 

Зарубіжний досвід у цьому напряму нас виводить на якісні правові підходи до 

протидії з тютюнопалінням [1]. 

У CША законодавче регулювання куріння здебільшого здійснюється на рівні 

штатів та муніципалітетів. Більшість штатів забороняють куріння в закритих 

громадських приміщеннях, медичних установах, школах та на зупинках транспорту. 

За порушення передбачено адміністративну відповідальність у вигляді штрафів, які 

можуть сягати від 100 до 500 доларів залежно від штату [2]. 

Німеччина встановлює заборону на куріння у громадських місцях відповідно до 

Закону про захист від тютюнового диму. Федеральні землі мають право додатково 

регулювати відповідальність. Куріння заборонене в лікарнях, школах, установах, що 

надають публічні послуги. Штрафи за порушення складають від 5 до 1 000 євро [3]. 

У Польщі Закон про охорону здоров’я від наслідків вживання тютюну прямо 

передбачає відповідальність за куріння у заборонених місцях, зокрема у навчальних 

та медичних закладах, на зупинках транспорту, у державних установах. Порушення 

тягне за собою штраф до 500 злотих [4]. 

Французьке законодавство передбачає жорстку регламентацію куріння, 
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включаючи заборону у всіх громадських місцях, у тому числі в барах і ресторанах. 

Створення спеціальних зон для курців є обов’язковим у великих закладах. За 

порушення встановлено штраф у розмірі 68 євро, а роботодавцям загрожує штраф до 

750 євро [5]. 

У Великій Британії законодавство чітко визначає перелік місць, де куріння 

заборонено, включаючи транспорт, закриті приміщення, робочі місця. Порушення 

тягне за собою штраф у розмірі до 200 фунтів стерлінгів, а для власників приміщень – 

до 2 500 фунтів [6]. 

Таким чином, впроваджуючи зарубіжний досвід Україна може досягнути 

позитивних успіхів у протидії тютюнопалінню у громадських місцях чи інших місцях 

перебування значної кількості людей. Такі засоби повинні знайти своє відображення 

в законодавстві України, поєднавши відповідальність та адміністративні контрольно-

наглядові функції, а також заходи профілактики. 
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